Kurven Aufgabe 95
Ein Unternehmen beschreibt seinen Gewinn mit
Gy = - (1/3)x3 + 2x2 + 96x - 200 fur x(0;25)

a) Bei welcher Stlickzahl entsteht der maximale Gewinn?
b) Wie hoch ist er?

a)

G'x) = - X2+ 4x + 96
G'"'x=-2x+4
-X2+4x +96 =0 | *(-1)
X2-4x-96=0

p, q - Formel:

p=-4,q=-96

xi2 =2+ [(3)2 - (-96)

X1,2 =2 ++100

X1,2 =2 * 10

x3 = 12 ME

X2 = - 8 keine Lésung

G"(12) =-2%*12 + 4 < 0 --> Hochpunkt
b)
G2y =-(1/3) * 123 + 2 * 122 + 96 * 12 - 200 = 664 GE

Der maximale Gewinn betragt 664 GE.
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